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Ata da 12 Sessdo Ordinaria, da 12 Reunido, do 4° Periodo, da 14° 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de 
janeiro do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Ao segundo dia do més de janeiro do ano de 2020, as nove horas, no 

Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
) deste Poder Deliberativo com excegdo dos Srs. Vereadores: Josenaldo 

Rodrigues Marques e José Roberto dos Santos, ambos com faltas justificadas. 

O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessdo, ocupam assim a Cadeira 
da 12 Secretaria o Sr. Vereador José Aglailson Lino e da Vice Presidéncia o Sr. 
Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da Sessao anterior, 
posta em discussdo ndo ha quem a queira discutir e é aprovada por 

unanimidade dos presentes. N&o havendo matérias para o Expediente, o Sr. 

Presidente encerra a presente Sesséo, convocando a préxima para o dia 09 do 
corrente, @ hora regimental e em seguida passa a palavra aos oradores 
inscritos para Explicagdes Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel 
Rogério da Silva que apdés cumprimentar o Plendrio e todos os presentes 
aproveita para desejar a toda populagéo pombense votos de feliz ano novo e 

que seja repleto de paz, amor e salde. Pede que Deus abengoe todos os 
drgaos Publicos e familias de nossa Cidade. Usa da palavra o Sr. Vereador 
Alessander Freitas de Barros que apés cumprimentar o Plenério e todos os 
presentes, deseja um feliz ano novo, cheio de realizagbes e que todos 
continuem nesta luta em dever ao povo de Pombos. Agradece a todos os 

) funcionarios desta Camara pela receptividade a sua pessoa, bem como a todos 
os Colegas Vereadores os quais formam uma familia. Diz que embora 
enfrentem muitos problemas, todos que tiverem Deus no coragéo ultrapassardo 
qualquer dificuldade. Finalizando diz que na proxima semana voltardo com 

suas cobrangas em defesa ao povo de Pombos. Usa da palavra a Sra. 
Vereadora lvanilda Pereira da Silva que apés os cumprimentos ao Plenario e 
todos os presentes, deseja a todos desta Casa um feliz ano novo e também ao 0. 

povo de Pombos principalmente por ser este um ano onde havera muitas W 

criticas, mas que com Deus todos saberdo se sair bem. Usa também da 
palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que apdés cumprimentar o - 

Plenario e todos os presentes, deseja a cada um Vereador e funcionarios desta / | < 
Casa um feliz e prospero ano novo, assim como também a todos aqueles que | | 
estdo em casa assistindo esta reunido através da sua transmissdo. Lembrando, -/ 
o que disse a Colega Ivanilda sobre este ano, diz que realmente sera um an ; 
de decisdo, mas todos devem confiar que a maior maldade que existe é a 
ser humano e a maior justi¢a é a divina, entdo todos devem confiar que tudo 
daré certo. Usa da palavra a Sra. Vereadora Kelilsa Silva Bezerra a qual was? 
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cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, deseja a todos um ano cheio 
de amor, saude, prosperidade e de vitéria. Desejando a todos um feliz ano 
novo, incluindo os funcionarios desta Casa e demais reparticdes, Colegas 
Vereadores, todas as familias e pede que todos lembrem que no final de tudo, 

todos sdo irmdos e que Deus faga sua vontade na vida de todos Vereadores, 
pois quem é o dono do exército e que dara a vitéria € Deus. Usa da palavra o 
Sr. Vereador José Aglailson Lino o qual apds os cumprimentos ao Plenario e 
todos os presentes, diz que gostaria de externar sua gratiddo por mais um ano 

que passou e pelo inicio deste novo ano. Parabeniza o trabalho de todos os 
Y Vereadores embora muitos critiquem por direito por vivermos numa 

democracia. Deseja a todos que neste ano irdo pleitear um cargo politico que o 
mesmo tenha sucesso, pois todos aqui estariam enfrentando desafios e assim 
deverdo revalidar seu compromisso com a populagdo. Lembra que devem 
continuar com seus trabalhos de fiscalizadores. Agradece a presenga do Ex- 
Presidente desta Casa, o ex-vereador Joabes Gomes. Fala concernente as 
dificuldades do nosso Pais, dificuldades estas que afetam os municipios, 
desgastando a luta dos politicos mais proximos da populagdo, mas com fé em 
Deus tudo dara certo, porque até aqui o Senhor tem ajudado a todos. N&o 
havendo mais oradores que queiram usar da palavra, o Sr. Presidente passa a 
Presidéncia a fim de fazer algumas explanagdes. Apds cumprimentar o 
Plenério e todos os presentes, fala do inicio deste quarto ano de legislatura, 

agradecendo a todos por fazer a sua parte em se unir o0 maximo que podem 
para o engrandecimento desta Casa que néo é so dele e sim de todos. Quanto 
ao que falou o Colega José Aglailson, este serd um ano de muitos divisores e 
com respeito a situagéo que vive nosso Pais, todos sabem que os municipios 

o sdo apenas uma ponta que necessita das decisdes que séo tomadas no Pais 
\ através do Congresso Nacional. Torce por ele proprio e demais Colegas para 

que fagam de tudo que seja de beneficio para o povo de Pombos, cumprindo 
com o compromisso assumido com este Municipio. Agradece entéo a todos os 
colegas presentes e a todos que estariam prestigiando nossas reunides através 
de suas transmissdes através da radio e via internet. Retornando a Presidéncia 
e nada mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata 
que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais 

Membros da Mesa Diretora. 
Aprovada & / f 0;20 Sala das Sessdes, 02 de janeiro de 2020. 
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